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Aplikace procedury CF-Miner – příklad

CF-Miner 2

Inspirace:  V pátek začíná 38% pobytů hostů a v sobotu 27% pobytů hostů. 

Existuje kombinace dne týdne a údajů o bydlišti hosta a o počasí tak, 
že pro tuto kombinaci začíná alespoň 50% pobytů v daný den? 

MAX ≥ 50 %



Aplikace procedury CF-Miner – příklad

CF-Miner

Existuje kombinace dne týdne a údajů o bydlišti 
hosta a o počasí tak, že za pro tuto kombinaci 
začíná alespoň 50% pobytů v daný den? 

Hotel.txt

? CF: MAX ≥ 50 % C PDenTydne / Bydliště, Meteo

Meteo.txt
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Praktický problém: 
Existuje skupina klientů a den v týdnu, ve kterém převažují příjezdy klientů z této 
skupiny?  Pokud ano, je možno se na to připravit, např.: 
• na recepci mít pracovníka s příslušným jazykovým vybavením 
• upravit jídelní lístek na večeři  
• … 



CF: MAX ≥ 50 % C PDenTydne / Bydliště, Meteo
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Atributy skupin Bydliště a Meteo



CF: MAX ≥ 50 % C PDenTydne / Bydliště, Meteo, 
zadání pro CF-Miner

CF-Miner

PDenTydne

Bydliště(*)  Meteo(*)

• Jedno z mnoha možných zadání pro 
řešení dané analytické otázky

• Navíc velmi jednoduché 
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SUM ≥105  MAX ≥ 50%C



CF-kvantifikátor SUM 

SUM >= 105 = 7*15    průměrně alespoň 15 pobytů na den týdne 



CF-kvantifikátor MAX 



Bydliště(*)

CF-Miner

HStat(ČR)
HStat(Německo) 
HStat(Polsko)
HStat(Rakousko)
HStat(Slovensko)

HCizinec(ano)
HCizinec(ne)

HMesto(Berlín)
...
…
…
HMesto(Žilina)
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2 + 28 + 5 = 35



Meteo(*)

CF-Miner

Mobloha(slunečno)
Mobloha(srážky)
Mobloha(zataženo)
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3



Bydliště(*)  Meteo(*)

CF-Miner 10

Bydliště(*)
Meteo(*)
Bydliště(*)  Meteo(*)

35 + 3 + 35*3 = 143
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CF: MAX ≥ 50 % C PDenTydne / Bydliště, Meteo, 
výstup procedury CF-Miner



Detailní výstup prvního histogramu
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HMesto(Linec)  MObloha(slunečno)

Pátek: 85%


